

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування замовника: Український центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт";

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 42;

Ідентифікаційний код замовника: 21453585;

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;

Предмет та ідентифікатор закупівлі: «Цивільне взуття» (UA-2024-06-14-001903-а).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

1. Парадне взуття для членів офіційної паралімпійської делегації України, що виїжджають на літні Паралімпійські ігри, повинно надаватись персоналізовано, з повним урахуванням індивідуальних розмірів, фізіологічних потреб, особливостей уражень кожного спортсмена.

2. Обов'язкова можливість комплектування пар взуття з урахуванням уражень нижніх кінцівок спортсменів з інвалідністю.

3. Парадне взуття повинне відповідати сучасним тенденціям технологій та дизайну, забезпечувати гармонійне колористичне та стильове поєднання кожної з моделей взуття в цілому ансамблі парадного одягу спортсменів та тренерів.

Взуття парадне (чол., жін.).

Взуття біле т.м. KELME (або еквівалент).

Взуття парадне повинне мати текстильний верх - високоеластичний Flyknit (або еквівалент), який створений за допомогою методу зшивання, щоб значно підвищує еластичність, а верхня поверхня повинна використовувати метод дихаючого плетіння з отворами, що робить його м'яким і зручним для носіння влітку. Повинна бути гумова підошва, що охоплює всю стопу, має чудове зчеплення, а міжпідошва повинна мати сильний відскок і амортизацію, що посилює удар і стабільно рухається вперед. Також кросівки повинні мати мембранний матеріал з поліпропілену який використовується для зміцнення сітчастої структури, покращення натягу еластичної стрічки та всебічного захисту підйому стопи. В кросівках повинна бути спеціальна вбудована спинка для легкого надягання та зняття. При виготовлені спинки повинен використовуватися новий процес виробництва лиття, який має переваги високого відскоку та відсутності деформації, що зручно для надягання та зняття. Кросівки повинні бути білого кольору з білою підошвою. Кросівки повинні мати один логотип бренду сірого кольору який нанесений вертикально на язичку.

Розмір бюджетного призначення, очікувана вартості предмета закупівлі.

Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю, грн. без ПДВ	Ціна за одиницю, грн. з ПДВ	Загальна вартість, грн. без ПДВ	Загальна вартість, грн. з ПДВ
Взуття парадне (чол., жін.) для ПП	пара	295	3 750,00	4 500,00	1 106 250,00	1 327 500,00
Розмір бюджетного призначення						1 327 500,00

Очікувана вартість одиниці товару, кількість та розмір бюджетного призначення були визначені відповідно до службової записки Української федерації спорту інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату від 28.12.23 № 307, наказів Міністерства молоді та спорту від 30.01.2024 № 585, 29.01.2024 № 534 та № 536, а також даних відкритих джерел, комерційних пропозицій тощо.